

МУК «Чебулинский межпоселенческий центральный библиотека»

Чебулинскому району — 75



**ЗОВ ДУШИ**

*Аста Удуева*

*Это люди твои, Чебулинский район!*



Асет Идуева родилась в краю, который в своих стихах воспел великий Лермонтов. Раннее детство её прошло в этих краях и до сих пор она с большой теплотой вспоминает Кавказ, передавая через своё

творчество любовь к малой родине. Волею судьбы семья переехала в Сибирь и поселилась в селе Дмитриевка нашего района. Асет закончила Мариинское педагогическое училище, затем – гуманитарно-педагогический факультет по специальности «Учитель биологии» Кемеровского сельскохозяйственного института.

Асет – разносторонне одаренный человек. Любит читать, рисовать, лепить, танцевать. Любовь к

рисованию передалась ей от отца Саида и это умение пригодилось ей и во время учебы и в работе воспитателя детского сада. Все свои рисунки она создает по детским воспоминаниям и по зову души. А зов души – это Кавказ. Неслучайно работы Асет «Песни Кавказа», представленные на областном фестивале национальных культур «Мы живем семьей единой» в пгт



Тисуль, отмечены Дипломом. Здесь же, в номинации «Декоративно-прикладное творчество» ей было присуждено второе место.



Грамот и Дипломов у неё много. Это, конечно, приятно. Но создает она свои работы не для наград, а для души.

В народе говорят: «Талантливый человек талантлив во всем». С этой истиной не поспоришь. К

умению Асет создавать замечательные рисунки прибавляется её поэтическое творчество: рождаются стихи, посвященные родине. А ещё Асет активно участвует в общественной жизни села: она – дипломант районного конкурса «Чебулинская краса – 2009» в номинации «Самая артистичная» (это ещё одна грань её дарования!), затем – участие в молодежном КВН – 2009, многочисленные выступления в роли ведущей на сцене родного клуба. «Асет – это кладезь талантов и идей, – говорит о ней художественный руководитель клуба». Согласитесь, очень лестно получить такой отзыв от специалиста.



Своим маленьким воспитанникам Асет Саидовна прививает любовь к русскому народному творчеству: учит их рисовать, лепить, считать. Это подтверждают родители, которые весьма довольны результатами обучения. Да и наглядный пример всегда перед глазами: в декоративно-прикладном уголке её группы можно увидеть выставки «Сокровищница замечательных вещей»,



«Национальные костюмы народов мира», «Милый сердцу уголок». Но что более всего примечательно – все в этом уголке сделано руками детей под руководством Асет.

Друзья отмечают, что Асет придерживается не только своих традиций, но с интересом стремится узнать обычаи других народов, любит слушать этническую музыку, поэтому увлекается индийскими танцами.

За много лет проживания в Сибири Асет полюбила этот суровый край и теперь с неменьшей любовью рисует природу теперь уже родного села. Говорят, что предела совершенству не существует. И сколько будет жить увлеченный человек на белом свете, столько будет слышать он зов души, зовущей его за горизонт.

## ЗОВ ДУШИ.

Асет Идуева: Текст/

Составитель: Чеботова М.С.,

Ведущий методист МУК «Чебулинская МЦБ»;

Компьютерный набор: Акимкина М.Ю., библиотекарь МУК  
«Чебулинская МЦБ»;

МУК «Чебулинская МЦБ» - 2009г.

СЕРИЯ «ЭТО ЛЮДИ ТВОИ, ЧЕБУЛИНСКИЙ РАЙОН»